

宇宙馆

海曙中心小学105班 翁语佳(证号WB10007)

今天,我和妈妈去了文化广场的宁波科技馆,里面有和谐家园、宇宙、人体和海洋等各种场馆。

我印象最深刻的是宇宙馆。里面有很多有趣的科技模型和科学知识,比如有陨石、红移、太空厕所等。我观看了宇宙知识电影,第一次听说了宇宙大爆炸的理论,记住了几位科学家的名字,了解了亚里士多德、牛顿、伽利略对人类文明的贡献,知道了人类对宇宙的探索并没有止境。我想我要好好学习科学知识,让科学文明给我们带来更好的生活。

今天真开心,因为我收获了许多科学知识。

捉虾

奉化区莼湖镇尔仪小学401班 林珈宇(证号WB31015)

太阳已经落下山头,只留下一片灿烂的晚霞。这时候,田野里出现了一支“小小的别动队”。嘿!是我们姐弟三人组成的捉虾队出发啦!我们提着水桶,一路哼着歌,快乐得就像刚离巢的小燕子,蹦蹦跳跳地朝小溪边走去。

穿过一片小竹林,走过一座小石桥,很快就来到了小溪旁。这里的溪水晶莹透彻,水底的小石块和青苔看得清清楚楚,两边的树木枝叶茂盛,随着微风轻轻摆动,刚刚还像烤炉似的世界,一下子变成了“海底宫殿”。

“预备,开始!”表姐一声令下,我们立刻兵分三路,投入到紧张的“捉虾战斗”中。我眼睛瞪得铜铃似的,仔细搜寻着每一寸地方。目标出现,一只小龙虾正在不远的石头上懒洋洋地睡大觉呢!我暗自高兴:“虾啊虾,你别怪我不客气了。”我猫着腰,蹑手蹑脚地朝它靠近,伸出双手猛地扑了上去。“抓到了!抓到了!”我兴奋得手舞足蹈。再小心翼翼地摊开双手一看,我顿时傻了,手里除了青苔,哪里有虾的影子啊。眼看到手的虾就这样溜了,我气恼地把青苔甩出几米开外,没想到脚底一滑,竟然和溪水来了个零距离接触。看着我狼狈的样子,表姐和表弟哈哈大笑。我不理他们,继续捉虾。

经过几次失败,我总结了一些经验,后面几次的成功率大大提高,捉到了好几只小龙虾。看着桶里竖着一对对大钳子向我耀武扬威的小龙虾们,我得意地朝它们做鬼脸。

夜幕降临,我们带着“战利品”凯旋。一路欢歌笑语,乐在脸上也乐在了心里。 指导老师 蒋盛芳

我的·蝴蝶旅行包

镇海区应行久外语实验学校203班

郭楚玥(证号WB28309)

我有一只美丽可爱的“小蝴蝶”。它穿着一件粉红色的衣裳,有一对大大的翅膀。翅膀的颜色是由紫色和黄色组成的,每个翅膀上还有两个粉紫相间的小圆点。我一看就深深地喜欢上了它。大家一定觉得很奇怪吧,我们家怎么养蝴蝶了呢?哈哈,它这不是真的蝴蝶,而是妈妈给我买的小蝴蝶旅行包。它和真蝴蝶可像了。

小蝴蝶包虽然看上去不大,但里面的容量可不小。里面有两层,大的装衣服,小的可以装书。每次旅游我都拉着小蝴蝶拉杆箱,背着小蝴蝶包包,不知赚了多少钱呢!

小蝴蝶旅行包来我家三年,陪我去过许许多多的地方。它陪着我去看了一望无际的青青草原,去浏览了北京的名胜古迹,去玩了清迈的林飞跃,去观看了长隆的大马戏表演……它已经成为我亲密无间的好伙伴。

再过几天,“小蝴蝶”将再次起飞,带着我飞向海南。在那里我会看见什么呢?我一定会看见碧蓝碧蓝的大海,金灿灿的沙滩,各种各样的贝壳……

“小蝴蝶”——我的好伙伴,你一定会陪我去更多的地方,看更美的风景!谢谢你,我的“好伙伴”!

第一次

宁波市白鹤小学403班 魏柯杰(证号WB07229)

今天天气晴朗,我参加了由主持培训班开展的表演比赛,这是我第一次上舞台。

在去比赛地点——中旅城的路途中,我十分紧张,总是怕自己会在舞台上因忘了台词而被台下的观众们取笑,被评委评低了分而无法晋级,无法去大舞台大展身手。

到了目的地,我更加紧张了,不停地搓着手还不停地背着我要唱的歌——《未来的进击》,并练习自己要在台上说的开场白,就为了能发挥得更好。

到我上台了,我开始唱我那已背得滚瓜烂熟的歌:“梦想的约定,未来的进击,别怀……”一字一字都是那么清晰,那么响亮。尽管如此,我唱歌时还是汗流浹背,面红耳赤。唱完之后,我说了一声“谢谢大家”,就下台等待第一组的评论。短短的几分钟让我感到有几个小时那么长,最后终于等到评委对第一组的六个演员一对一的评论。评委对我说:“你唱得还可以,只是练的时间不长,表情色彩与动作还少了些,所以你晋不了级。”

我虽然没有晋级,不可以去大舞台,但我也没太难过,因为这是我第一次上舞台。这是最有意义的。



快乐的小船

宁波市广济中心小学204班

费奕凡(证号WB00328)



放牛娃

镇海区骆驼中心学校501班

周琦凌(证号WB29082)

让人又爱又恨的手机

宁波市镇明中心小学实验校区F304班

施佳辰(证号WB05609)

我经常看见我的朋友们拿着手机在发微信,很是羡慕。现在我也有自己的手机了,妈妈还给我开通了微信功能,我高兴极了!

自从有了微信后,我就经常与朋友分享日本的趣事。有时朋友不回我,我就会发超多的表情,直到他们回复我为止。不仅如此,妈妈还把我拉进了“家人团”,这下我就可以和所有的家人聊天了。

微信不仅让我和朋友及家人加强了沟通,还拉近了我和父母的关系。有时爸爸妈妈在聊新闻,我在手机里的“腾讯新闻”里查看一下就知道了,于是我就和他们有了共同语言;有时爸爸妈妈找不到路了,我便会使用“百度地图”,只要搜索一下,就会知道得一清二楚。

但是自从有了手机后,就一天到晚低着头,变成了“低头族”,一到晚上眼睛就酸酸的。妈妈见了也说等开学后手机没收,不然会影响学习的。

智能手机,真是又好又坏,让人又爱又恨呀!

指导老师 俞红飞

与阳光擦肩而过

宁波市镇安小学405班 王嘉易(证号WB29971)

一缕阳光伸出金灿灿的手,拂过我的脸庞,在我身边穿梭跳跃。我闭上眼,静静地感受阳光带给我的温暖和愉悦,我沉浸在这美妙的梦里。

常常与阳光擦肩而过,我看不见她的脸庞,听不见她的话语。她总是隐忍着内心的喜悦,牵引着我穿过树林,去搜寻她在绿茵茵的草地上留下的细碎足迹,去发现她在波光粼粼的河面上翩翩起舞的倒影。

阳光有时会变成恶魔。她会吧老井晒干,会让禾苗枯萎,会将绿洲变为荒漠。可那不是我的阳光!我的阳光是友好而温暖的。与阳光擦肩而过时,仿佛会看到云开日出,会听到婉转的歌声,会看到奇美的色彩!

阳光要去远方了。临行前,她依偎在我身旁,好像在向我告别。阳光不会因为贪恋游戏而忘记她的旅途。但我知道,我还会和阳光擦肩而过,就在明天。 指导老师 吴玲

爷爷家的小院

宁波市四眼碶小学樱花校区401班

周煜博(证号WB10540)

我离开爷爷家的小院许多年了,但是我还没有忘记那肥肥的鸡,大大的农具和绿绿的菜苗。

每天早晨,我家的大公鸡便会跳上草垛,“喔喔喔”地叫起来。母鸡在巢中下蛋,一个个圆形的蛋握在手里还是热乎乎的。吃完中饭,小伙伴们在稻田里捉迷藏、打“枪战”……玩得不亦乐乎。玩累了就躺在大树下休息、乘凉。

每到深夜,家里的人都已经甜甜入睡,屋子外面的菜苗们在迎风舞蹈。葡萄树摇动着自己的枝条,发出“沙沙”声。

我爱这美丽的小院!它给我带来了欢乐,带来了童年的趣事,它是我美好的回忆!

第一次送别

鄞州区江东中心小学中山校区404班

柏依言(证号WB00305)

“长亭外,古道边,芳草碧连天……”在低缓深沉的歌声中,我经历了人生中的第一次送别——再见,季嘉亦。

那一天,正是期末考试的日子。当陈老师把季嘉亦要转学的消息告诉我们时,教室里顿时从考试结束的欢声笑语转为鸦雀无声,同学们都不敢相信自己的耳朵。当陈老师再次重复这个突如其来的消息后,我隐约听见了哭泣声。刹那间,泪水湿润了我的眼睛。当我擦干眼泪抬头望时,发现几乎全班每个同学的眼睛都红红的,含着泪水。陈老师也红着眼,哽咽了。

季嘉亦是我的好朋友,我们都亲切地唤她“小夹子”。四年的同窗生活中,我们经常一起管理图书馆,把图书排列得井井有条。我们还经常互通电话,一起讨论难题,讲讲悄悄话。

记得上个学期,我和季嘉亦一起搭档参加纸船承重比赛。由于我科学不是太擅长,所以设计纸船和想窍门的重任就落在她身上了。她做事十分用心,认真学习了纸船的折法,教我放硬币的窍门,还跑去银行换了一百个一元硬币。经过我俩的默契配合,终于在比赛中取得了三等奖的好成绩。

依依惜别之际,我和妈妈利用空余时间特意为季嘉亦买了一整套无印良品的铅笔盒送给她。嘉亦,我会永远记住你这个知心的朋友!祝你能早日适应新学校的生活,交到更多的朋友,成为学霸。

常联系,小夹子!

指导老师 鄢雪琴

大自然的秘密

北仑区岷山学校106班 周沫(证号WB14599)

春姑娘飞来,大地又变得那么有生机。蝶儿飞舞,小草又青了,小鸟边飞边唱“春天来了”。

明明出来玩了,他趴在地上,双手托着头,双脚在上下摇晃,正在观察小蚂蚁。只见小蚂蚁背着碎树叶,往蚂蚁洞里爬。蚂蚁洞旁边有一丛花。花儿很香,香得明明的鼻子都有点发痒了,香得好多小蜜蜂都来采蜜了。“我今天好开心啊,我发现大自然原来有那么多小秘密。”明明说着,哼起了歌。

损人不利己

江北区惠贞书院403班 戴嘉弈(证号WB05249)

周末的空气也带着一股清甜。午饭后的我摸摸满肚的肚皮,向妈妈提出骑共享单车回家的想法,妈妈答应如果路边有,我就可以得偿所愿。

不知走了多久,我才在一棵树下看见了一辆适合我身高的小黄车,我兴奋得一蹦三尺高,立马回头冲妈妈大声叫起来:“妈妈快来付钱,这辆我能骑。”可等妈妈走过来仔细一看,这辆共享单车的二维码竟被人刮了好几下。清晰的条码早已模糊一片,成了一幅诡异的图画。谁干的?太没公德心了!一种气愤的感觉涌上心头。

妈妈还在那儿不断地尝试,我的思绪飞了出去。公共自行车和共享单车都极大地方便了人们的出行,可我也看到许多不和谐的画面,目睹了许多共享单车的命运:有的人把车子上的二维码给拿下来,公车私用;有的把共享单车装上锁;甚至还有人把车上的车座、车轮子等零件卸下来装在自己的自行车上面。

我真想对那些人说:共享单车是为了让大家能绿色低碳出行,少开车。可是你们却把这些单车当成了玩具,随意破坏,你们这种损人不利己的行为,对别人没有好处,对你们自己也没有好处呀!我们应该做一个文明的人,一个有素质的人。 指导老师 田静

游蜈支洲岛

鄞州区江东中心小学中山校区301班

王思齐(证号WB18507)

期末考试结束后,我和妈妈乘飞机来到了三亚,开始了我的三亚之旅。

一下飞机,我立刻被周围的景色吸引住了。只见路旁挺立着一棵棵高大的椰子树,树上挂着许多小椰子。它们披着绿色的衣裳,一个个伸着圆圆的小脑袋,好像在说:“欢迎你来到三亚旅游!”

我乘上了轮船,前往蜈支洲岛。船儿在水中一摇一晃,海水泛起了层层波纹。我望着碧蓝的海水,心里舒服极了!远看,海和天连成了一片,真美啊!大约过了二十分钟,轮船就抵达了蜈支洲岛。

下了船,我飞快地奔向蜈支洲岛的海滩,换上沙滩鞋,在沙滩上尽情地奔跑、玩乐。我一会儿在沙子里寻找着贝壳;一会儿站在海边,一个海浪冲了过来,我吓得连连后退;一会儿我又堆起了小城堡;一会儿我又把自己的腿埋进了沙子里……玩得不亦乐乎!

夕阳西下,海滩上的游人渐渐少了,在妈妈的催促声中,我依依不舍地回到了船上。美丽的蜈支洲岛,期待着下次与你约会!